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Уряд Альберти вживає заходів для захисту платників 
комунальних послуг у провінції, запроваджуючи 
законодавство для зниження та стабілізації плати за 
доступ до елементів інфраструктури розподільної 
мережі. 

Підвищення доступності є головним пріоритетом для уряду Альберти. При цьому 
основну увагу приділено саме вартості комунальних послуг. Запроваджуючи 
законодавство, спрямоване на зменшення вартості комунальних послуг, уряд 
дотримується обіцянки зробити життя жителів Альберти доступнішим. У комплексі з 
іншими короткостроковими заходами цей крок покликаний запобігти стрибкам цін на 
електроенергію та забезпечити довгострокову доступність основних домашніх витрат 
жителів Альберти. 

«Жителі Альберти потребують зниження надмірних витрат на електроенергію і ми 
можемо забезпечити його, запровадивши справедливі тарифи на плату за доступ до 
елементів інфраструктури розподільної мережі. Ми не дозволимо, щоб 
муніципалітети, зокрема й місто Калгарі, збагачувалися завдяки непередбачуваним 
стрибкам вартості електроенергії, в той час як сім’ї намагаються зводити кінці з 
кінцями. Ми захистимо сім’ї Альберти від екстремальних коливань вартості 
електроенергії шляхом стандартизації розрахунків оплати за доступ до елементів 
інфраструктури розподільної мережі по всій провінції». 

Даніель Сміт, прем'єр-міністр  

Плата за доступ до елементів інфраструктури розподільної мережі – це регресивний 
муніципальний податок, який споживачі сплачують у своїх рахунках за комунальні 



послуги. Неприйнятно, щоб муніципалітети збирали сотні мільйонів надлишкових 
доходів за кошт платників комунальних послуг Альберти, прив'язуючи свої збори до 
змінної ставки, внаслідок чого витрати на комунальні послуги неможливо 
спрогнозувати. У 2023 році жителі Калгарі в середньому сплачували 240 доларів за 
доступ до елементів інфраструктури розподільної мережі. Все завдяки формулі 
Калгарі, яка базується на змінній ставці. Для порівняння, вартість таких послуг в 
Едмонтоні становила 75 доларів. Це призвело до того, що місто Калгарі отримало на 
186 мільйонів доларів більше, ніж очікувалося. 

«Жителі Альберти заслуговують на справедливі та передбачувані рахунки за 
комунальні послуги. Наш уряд прислухається до жителів Альберти та вживає заходів 
для вирішення проблеми непосильної плати за електроенергію. Запроваджуючи 
відповідне законодавство, ми робимо ще один крок до того, щоб наша електромережа 
була доступною, надійною та стійкою для майбутніх поколінь». 

Натан Нойдорф, міністр з питань доступності та комунальних послуг  

Щоб захистити платників комунальних послуг Альберти, уряд запроваджує «Закон про 
внесення змін до Статуту про доступність комунальних послуг» 2024 року. У разі 
ухвалення це законодавство сприятиме довгостроковій доступності та 
передбачуваності рахунків за комунальні послуги шляхом заборони використання 
змінних ставок під час розрахунку муніципалітетами плати за доступ до елементів 
інфраструктури розподільної мережі. 

Змінні ставки дуже мінливі, що призводить до різких коливань рахунків за 
електроенергію. Коли муніципалітети використовують такий тип ставки для розрахунку 
плати за доступ до елементів інфраструктури розподільної мережі, це призводить до 
підвищення вартості рахунків для жителів Альберти та збільшення навантаження на 
сімейний бюджет. Ці запропоновані зміни стандартизують спосіб розрахунку 
муніципальних зборів у провінції та узгоджуються із поточними формулами більшості 
муніципалітетів. 

У разі ухвалення «Закону про внесення змін до Статуту про доступність 
комунальних послуг» 2024 року муніципалітети не зможуть надалі збагачуватися за 
кошт платників комунальних послуг Альберти. Ним буде внесено зміни до розділів 
«Закону про електроенергію» та «Закону про газопостачання». Таким чином Комісія 
з питань комунальних послуг Альберти (Alberta Utilities Commission) отримає 
повноваження на здійснення жорсткішого регуляторного нагляду за тим, як 



обчислюються та застосовуються муніципальні збори, що забезпечить найкращий 
захист інтересів платників комунальних послуг Альберти. 

У разі ухвалення цей закон також внесе зміни до розділів «Закону про комісію з 
питань комунальних послуг Альберти», «Закону про електроенергію», «Закону про 
державні організації» та «Закону про стабільність регульованої ставки», замінивши 
терміни «варіант регульованої ставки» («RRO») та «постачальник регульованої 
ставки» на «ставку «останньої надії» та «ставку постачальника «останньої надії». 

Довідка 

• Плата за доступ до елементів інфраструктури розподільної мережі – це по 
суті податки, які муніципалітети стягують з розподільників електроенергії. 
Потім ці збори розподіляються між усіма клієнтами розподільника в 
муніципалітеті та відображаються як окремий рядок у їхніх рахунках за 
комунальні послуги.  

o «Закон про муніципальне управління» надає муніципалітетам 
повноваження стягувати, змінювати або обмежувати плату за 
франшизу та за доступ до елементів інфраструктури розподільної 
мережі. 

• Лінійні податки та плата за франшизу зазвичай об’єднуються разом у 
рахунках споживачів за електроенергію в одному рядку як плата за доступ 
до елементів інфраструктури розподільної мережі.  

o Лінійний податок стягується з комунального підприємства за право 
користування муніципальним майном для будівництва, експлуатації 
та розширення комунального підприємства. 

o Плата за франшизу — це плата, яку комунальне підприємство 
сплачує муніципалітету за виключне право надавати послуги в 
муніципалітеті. 

• Плата за доступ до елементів інфраструктури розподільної мережі зазвичай 
розраховується одним із двох способів:  

o (1) Відсоток витрат на передачу та розподіл (доставку), зазвичай 10-
15%. 

o (2) Фіксована плата за кіловат-годину спожитої електроенергії (місто 
Едмонтон). 



• Калгарі є єдиним муніципалітетом, який використовує формулу розрахунку, 
що складається з двох частин:  

o 11,11% плати за передачу та розподіл плюс 11,11% регульованої 
ставки, помноженої на спожиті мегават-години. 

Інформація на тему 

• Комунальні послуги стануть доступнішими 
• Управління захисту прав споживачів комунальних послуг 
• Законопроєкт 19: Закон про внесення змін до Статуту про доступність 

комунальних послуг, 2024 р. 

Новини на тему 

• Електроенергія стане доступнішою (18 квітня 2024 р.) 

Мультимедіа 

• Переглянути пресконференцію 
• Прослухати пресконференцію 
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